

Data: 12/01/2018

Horário: 14h às 16h

Local: Sala de Reunião 1

Coordenadora: Michele Pens

Pauta: GT Trânsito; Eventos próximo ano; Nota técnica devolução; CAP itinerante; Live 2018; Organização

Participantes: Daiana Schutz, Valéria Gonzatti, Michele Pens, Raquel Paulachi, Vera Alves, Lucio Fernando Garcia

Assunto	Encaminhamento
1. GT trânsito	Ficou marcado para dia 02/03/2018. Devemos enviar e-mail para os participantes do I Simpósio de Psicologia no Trânsito e demais interessados com convite para o evento. A conselheira Michele ficou de pedir para a comunicação o e-mail dos participantes. Com esboço de projeto. Pedir para Comunicação enviar e-mail convidando os psicólogos/as para participar. Redigir e-mail para enviar para Comunicação.
2. Próximos eventos do ano	Conselheira Michele ficou encarregada de pedir o material para os participantes do I Simpósio de Psicologia no Trânsito para enviarmos aos participantes.
	Faremos eventos nas subseções e núcleos com a CAP Itinerante com três propostas de temas: a) apresentação da CAP e Avaliação Psicológica; b) Apresentação da CAP e Documentos Psicológicos; e c) Apresentação da CAP e Contextos de Avaliação Psicológica. As datas disponibilizadas para os eventos são: 23/03; 27/04; 25/05 e 22/06/2018.
3. Nota Técnica sobre devolução em AP	Ficou acordado que a conselheira Michele irá pedir modelo de Nota Técnica para a comunicação para podermos escrevê-la. A produção será realizada via google Docs para que todos possam participar.
4. Live 2018	Foi solicitada a CAP uma Live para 2018 em que abordaremos temas referentes ao exercício da avaliação psicológica. Pensamos em realizar no segundo semestre de 2018.
5. Vinheta (video)	Orientações sobre avaliação psicológica: Avaliação Psicológica, Documentos psicológicos, Contextos de AP. Ficará em standby porque precisa contratar empresa e precisamos rever orçamento.
6. Núcleo de Avaliação Psicológica	Verificar com Simone e Aline sobre como está o andamento dos núcleos de AP em Caxias do Sul e Santa Maria.
7. Recesso	Teremos recesso em fevereiro/2018.
8. Evento Porte de Arma	A ideia é realizar um encontro para o Porte de Arma ainda no primeiro semestre. Provável título: Debatendo Sobre Avaliação Psicológica no Porte de Arma.
9. Simpósio de AP	Não decidimos a provável data para o simpósio. A ideia é que seja um encerramento da CAP itinerante no mês de novembro.
10. Organização 2018	Estamos reorganizando o grupo e as pautas de 2018. Diante disso, necessitamos confirmação de participação dos membros da CAP. Compreendemos que alguns estão envolvidos com seus compromissos, mas ainda conseguem contribuir com o grupo. Porém, se faz necessária a participação efetiva e comprometimento com as pautas propostas para 2018. Manifeste seu interesse em continuar conosco neste ano até 19/01/2018. Fica combinado desde já que diante das manifestações iremos reorganizar o grupo de e-mails e what's app.